

Εθνική Σύνοδος Νέων: «Προκάλεσε το μέλλον σου»

Ένας στους τέσσερις νέους δεν έχει, σε επαρκή βαθμό, τις δεξιότητες που απαιτούνται στην σημερινή αγορά, κάτι που πρέπει να αλλάξει. Μεγάλο στοίχημα των νέων, με την αυτοματοποίηση της εργασίας, θα πρέπει να είναι η απόκτηση καλών δεξιοτήτων, για να καταλάβουν τις θέσεις εργασίας που θα δημιουργηθούν.

Αυτά συζητήσαν, μεταξύ άλλων όσοι συμμετείχαν στην 3η εθνική Σύνοδο Νέων που πραγματοποιήθηκε το πρωί της Δευτέρας, με θέμα «Challenge your future: Δεξιότητες, Τάσεις, Ευκαιρίες».

Η Σύνοδος που διοργάνωσε ο Οργανισμός Νεολαίας Κύπρου, τελούσε υπό την αιγίδα του Προέδρου της Δημοκρατίας, Νίκου Αναστασιάδη, τον χαιρετισμό του οποίου ανέγνωσε ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού, Κώστας Χαμπιαούρης.

με συνέπεια να διασφαλίσουμε την ευημερία και την πρόοδο τους. Ταυτόχρονα επιθυμούμε να δώσουμε λόγο στους νέους

Ο Πρόεδρος του Οργανισμού Νεολαίας, ανέδειξε, μεταξύ άλλων, τα προβλήματα που δημιουργεί η τεχνολογική επανάσταση στους νέους και ποιες δεξιότητες, αξίες, γνώσεις είναι αναγκαίες για να επιβιώσουν στον νέο προκλητικό κόσμο.

Το κύριο θέμα της Συνόδου ανέπτυξε η Michaela Horvathova, ειδική στην εκπαίδευση και στις δεξιότητες για τον ψηφιακό κόσμο και οι νέοι που συμμετείχαν κατέθεσαν τις δικές τους απόψεις στις θεματικές για την γνώση, τις δεξιότητες, τον χαρακτήρα και την μάθηση.

Οι εργασίες της συνόδου ολοκληρώθηκαν με συζήτηση στοργυλής τραπέζης.



Φόνος Στροβόλου: Πίσω στη σκηνή του εγκλήματος η 21χρονη

Στη σκηνή του συγγενού φονικού της οδού Ζαλόγγου επιστρέφουν οι τέσσερις ύποπτοι που τελούν υπό κράτηση.

Σε υποδείξεις σκηνής στους ανακριτές, προέβη την Κυριακή το απόγευμα ο τελευταίος συλληφθείς ενώ αυτή την ώρα για υποδείξεις μεταφέρθηκε και η συμβία του 33χρονου η οποία μαζί με τον ετεροθαλή αδελφό του 33χρονου ανέμεναν οδηγίες από τον 33χρονο για να μεταφέρουν το χρηματοκιβώτιο που θα έκλεβαν από το σπίτι του ζεύγους.

Σύμφωνα με πληροφορίες, η υπόδειξη των πιθανών διαδρομών που ακολούθησαν οι φερόμενοι δράστες του διπλού φονικού από την 21χρονη έχει ολοκληρωθεί ενώ φέρεται να κατέδειξε στους ανακριτές τα όσα συνδέουν τους ισχυρισμούς της. Οι υποδείξεις σκηνών γίνονται με την συγκατάθεση των ιδίων των υπόπτων. Όσο αφορά τους υπόλοιπους και το κατά πόσο θα καλεστούν να κάνουν το ίδιο, αυτό θα εξαρτηθεί πρώτον από το αν κρίνεται αναγκαίο και δεύτερο από το αν δίδουν ή όχι την συγκατάθεσή τους.

Τέλος Μαΐου τέλος στην άρδευση των εποχικών

Αρχισαν τα δύσκολα. Οι αγροτικές οργανώσεις ενημερώθηκαν και επίσημα από το Υπουργείο Γεωργίας και μη έχοντας άλλη επιλογή δόθηκε το πράσινο φως για να προχωρήσει το Τμήμα Αναπτυξέως Υδάτων στον τερματισμό της άρδευσης στο τέλος Μαΐου με στόχο να ολοκληρωθούν οι υφιστάμενες εποχικές φυτείες.

Λήφθηκαν όμως αποφάσεις και για μείωση των ποσοτήτων νερού για τις μόνιμες καλλιέργειες, καθώς και για την άρδευση δέντρων αλλά και για διατήρηση των ζώων στην ζωή.

Συγκεκριμένα πέρσι για άρδευση από το νότιο αγώγό δόθηκαν 26, 7 εκατομμύρια και φέτος θα δο-

θούν 17, 6 εκατομμύρια μέτρα νερού. Έχουμε ακόμη πολλές εκκρεμότητες δηλώνουν οι εκπρόσωποι των αγροτικών οργανώσεων τονίζοντας ότι ο διάλογος πρέπει να συνεχιστεί.

Το Υπουργείο σύμφωνα με την γενική διευθύντρια Ολυμπία Στυλιανού ήδη άρχισε να ενεργεί και για το χειρότερο σενάριο που είναι το 2019 να είναι ακόμη μία άνομβρη χρονιά ενώ υπενθυμίζεται πως σύμφωνα με τους αρμοδίους τον Νοέμβριο στα φράγματα θα υπάρχει μόνο λάσπη.

Έγινε ξεκάθαρο επίσης πως προς το παρόν δεν θα γίνει καμία περικοπή στην ύδρευση νοικοκυριών καθώς οι μεγαλύτερες ποσότητες καλύπτονται από τις αφαλατώσεις.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και σπριζείται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 Κιλιούκλων.



monastiriaka.gr

Παρακολουθείτε από το Ράδιο Γέφυρα από τη Δευτέρα 7 Μαΐου στις 8 το βράδυ και κάθε Δευτέρα για πέντε εβδομάδες την εκπομπή «Όσια και Ιερά της Κρήτης.» Ο Μιχάλης Πλατύρραχος ξεδιπλώνει με τη γλαφυρότητα της φωνής του τις γνωστές και άγνωστες πτυχές της θρυλικής Μάχης της Κρήτης.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138